



Вынесен приговор мужчине, признанному виновным в совершении преступлений против здоровья и половой свободы жительницы Энгельса



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Алексею Батурину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п. «б» ч. 3 ст. 132 (иные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 6 сентября 2016 года в утреннее время Батурин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возвращаясь из кафе, расположенного на территории города Энгельса. На улице Ломоносова он встретил 43-летнюю случайную прохожую, которой, высказывая требования вступить с ним в интимную связь, стал наносить множественные удары руками и ногами в голову и туловищу. После этого Батурин переместил потерпевшую в гаражный кооператив, где, несмотря на оказываемое ею активное сопротивление, продолжил применять к ней насилие, и совершил с ней половой акт против ее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

воли, а также иные действия сексуального характера. После содеянного Батурин с места происшествия скрылся, а женщина обратилась в лечебное учреждение за медицинской помощью.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы ее здоровью причинен тяжкий вред.

Несмотря на непризнание Батуриным своей вины, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие его в инкриминируемых преступлениях. Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1200142>